

<b>Назив предмета</b>	СЕМИНАРИ ИЗ БИОМЕДИЦИНСКИХ ИСТРАЖИВАЊА У СПОРТУ И РЕКРЕАЦИЈИ	
<b>Наставник или наставници :</b>	Илић Ж. Владимир, Марковић Б. Бранка	
<b>Статус предмета:</b>	изборни	
<b>Број ЕСПБ:</b>	10	
<b>Услов:</b>	одслушан предмет Биомедицинска истраживања у спорту и рекреацији	
<b>Циљ предмета</b>	<p>Да студенте оспособи за истраживачки рад кроз напредне технике претраге и анализе фундаменталних и примењених научних истраживања из области биомедицинских наука у спорту и рекреацији, идентификацију и критичко дефинисање проблема истраживања, израду пројекта, реализацију научног истраживања и писање научно-истраживачког рада за потребе докторске дисертације или објављивања на конгресу и/или научном часопису.</p>	
<b>Исход предмета</b>	<p>Као резултат успешног испуњења свих обавеза предвиђених програмом предмета очекује се да ће студенти:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- препознавати актуелне истраживачке проблеме у подручју медицинских наука у спорту и рекреацији,</li> <li>- знати да самостално одаберу предмет и формирају циљеве и хипотезе истраживања,</li> <li>- знати да самостално обраде и анализирају податке добијене у истраживањима,</li> <li>- знати да самостално тумаче резултате истраживања и изводе закључке,</li> <li>- бити оспособљени за писање истраживачког рада и објављивање у научном часопису.</li> </ul>	
<b>Садржај предмета</b>	<p><i>Теоријска настава</i> Систематска и критичка анализа релевантне научне литературе кроз идентификацију, одређивање и решавање научних проблема као предуслов за самостално формирање критичке научне мисли. <i>Самостални истраживачки рад:</i> Израда семинарског и ревијалног рада на изабрану тему у подручју медицинских наука у спорту и рекреацији.</p>	
<b>Препоручена литература</b>	Примарни извори	
Број часова активне наставе	Предавања: <b>4</b>	Практична настава:
<b>Методe извођења наставе:</b>	Предавања, индивидуалан рад и рад у мањим групама, семинарски радови, писање ревијалног рада.	
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>		
Активност у току предавања - <b>30</b>		
Семинарски рад - <b>40</b>		
Завршни испит - <b>30</b>		